

в округе

официально

Краски детства

В Карагасокский детский сад №34 доставили новое современное игровое оборудование. Сегодня это образовательное учреждение посещают 160 мальчишек и девчонок

Оксана ЖУКОВА

Это долгожданное событие произошло всего несколько дней назад. А дело было так. К зданию дошкольного образовательного учреждения подогнали огромную фуру и стали выгружать оттуда разноцветные качели-карусели, песочницы, домики, беседки... В каждом окошке детского сада в тот день можно было увидеть восторженные детские лица. Радость воспитателей и их воспитанников была безмерной.

Заведующая детским садом "Березка" Ольга Севостьянова рассказывает, что о красивой и функциональной уличной игровой зоне и педагоги, и ребятишки мечтали долго. До капитального ремонта здания об этой мечте говорили изредка, а потом, когда "Березка" изнутри изрядно преобразилась и похорошела, все чаще и чаще. "И не только говорили об этом, но и писали письма в разные инстанции, - вспоминает Ольга Афанасьевна. - Обращались к нашим областным депутатам - Виталию Анатольевичу Маркелову и Николаю Ивановичу Середе, гла-вой района Анатолию Михайловичу Рожкову. Все понимали, что игровые площадки детским дошкольным образовательным учреждениям очень нужны. Не были более первостепенные нужды, поэтому и не могли изыскать необходимых финансовых ресурсов... А тем временем наше желание получить современное игровое оборудование становилось все больше и больше. Как-то, буквально несколько лет назад, в одном из томских двориков я увидела просто удивитель-



ную детскую площадку. Такую красивую, такую удобную... Подумала: вот нам бы в детский сад такую. Приехала. Обсудили вопрос о приобретении игрового оборудования внутри коллектива, затем на родительских собраниях. Но ни к чему так и не пришли. Ведь все эти горочки, качели, песочницы, спортивные уголки очень дорого стоят. Оставалось по-прежнему уповать на помощь со стороны органов районной власти".

Хорошие новости не заставили себя очень долго ждать. В мае текущего года Ольге Севостьяновой сообщили о том, что деньги на игровое оборудование изысканы. Часть средств была выделена из районного бюджета, другая - это средства предприятия нефтегазового комплекса, перечисленные муниципальному району в

рамках программы социального партнерства. Она как раз-таки и призвана снимать с повестки дня актуальные проблемы и делать жизнь на территории района еще качественнее и комфортнее.

В общей сложности на оборудование детских площадок выделили 3 миллиона рублей. Эти деньги разделили между детскими садами "Березка" и "На Максимке". Первой разноцветные уличные игрушки получила "Березка". "Всего привезли 29 элементов, - продолжает разговор Ольга Афанасьевна. - И все это нам нужно. Меня спрашивали некоторые родители и коллеги: "Не многовато ли? Куда все это размещать планируете?". И я сразу говорила, что для каждого элемента на нашей территории места хватит".

Всё полученное оборудование разделили на 4 игровые

зоны. Одну оборудовали специально для малышей. На трех других будут дышать свежим воздухом и укреплять свое здоровье все другие ребята, а это шесть групп. "Программы в группах разные. На прогулки детки разных возрастов ходят в разное время. Так что теперь проблема - чем же занять своих воспитанников, перед нашими воспитателями стоять уже не будет, - отметила Ольга Севостьянова. - Мы очень благодарны всем, кто помог нашей мечте осуществиться: заместителю губернатора, тогда он работал в должности главы района, Анатолию Михайловичу Рожкову, исполняющему обязанности главы района Андрею Петровичу Ащеулову, недропользователям. Все они понимают, что дети - это будущее нашей страны, и что жалеть денег на их развитие ни в коем случае нельзя!.."

занятость

Трудовое лето

Окончание. Начало на стр. 1

Приятно было посмотреть на организацию труда подростков и в муниципальном архиве, где в течение лета было создано шесть рабочих мест для карагасокских школьников. Казалось бы, какой в архиве может быть фронт работы? Однако руководство предприятия крайне довольно юными помощниками. "Ребята отлично справляются с той повседневной деятельностью, которую ведутся в архиве и приносят своим трудом реальную пользу, к примеру, в поиске информации и переводе документов в цифровой формат, - рассказывает руководитель муниципального архива Светлана Рожкова. - Вот, например, Владимир Пономаренко ищет в архивных документах сведения о Карагасокском районе, о районной системе образования. Иван Новоселцов пролистал все книги военных лет и сделал закладки, это около десяти томов архивных документов, очень трудоемкий процесс. Сначала нужно найти информацию, а затем перевести ее в электронный вид... Нам

очень интересно работать с подростками, ведь они оценивают историю своими глазами, смотрят на факты совершенно с другой точки зрения..."

В гараже МБУЗ "Карагасокская ЦРБ" за четыре года уже привыкли к тому, что летом рядом с опытными работниками трудится молодая смена. Начальника гаража **Михаила Хлопотного** вовсе не смущает тот момент, что юное пополнение требует контроля и внимания. "Зато работают парни получше некоторых взрослых, им сказали - они сделали без лишних слов и напоминаний", - констатирует начальник, - помогают водителям в ремонте и мойке машин, занимаются уборкой территории. Посмотрите в гараже чистота и порядок. Во многом это заслуга учащихся школы №2 Максими Черевко и Артема Добродомова. Хорошие ребята. Не знаю, как в других организациях, но нам пока везет на юных сотрудников..."

Особое значение программы временного трудоустройства подростков имеет в плане профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. По-

этому "отдельной строкой" в Центре занятости населения, занимающегося организацией летней занятости, значится привлечение к труду подростков, состоящих на учете в КДН. В числе работодателей, которые предоставляют больше всего рабочих мест для такой категории граждан, школы района, администрация Карагасокского сельского поселения, Социально-реабилитационный Центр. Ребята, по словам заведующего Центром **Ольги Белоноговой**, активно, а главное - охотно, трудятся: садят и поливают цветы, ухаживают за лубками, помогают в ремонте да и во всем, о чем попросят. Всего в этом году Центром занятости было выдано 32 направления на трудоустройство подростков, состоящим на учете в подразделениях по делам несовершеннолетних.

Безусловно, отложения немалых средств в организации летней занятости подростков и государством, и муниципалитетом ожидается реальная отдача. А таковой она будет только в том случае, если мероприятия по привлечению подростков к труду орга-

низуются не "для галочки", если дети проводят время не в праздном безделье, обеспечены непосредственным руководителем, фронтом работы, если деньги на предприятии они зарабатывают действительно своим трудом, а не "отбытым сроком". "Этот момент на самом деле требует пристального внимания, - комментирует Владимир Короленко, - и в предыдущие годы нередко приходилось сталкиваться с формальными подводом работодателей к организации рабочих мест для подростков. Хочу сказать, что сейчас подобные случаи единичны. Во время проверок, которые проводятся в течение лета специалистами службы занятости, сотрудниками администрации района, комиссии по делам несовершеннолетних, мы смотрим не только на условия труда ребят с точки зрения соблюдения законодательства и правильности оформления документов, но и на отношение к юным членам коллектива со стороны старших коллег. Видим, что дети не бездельничают, что они обеспечены работой, чувствуют себя полезными и нужными на своем участке..."

администрация среднетымского сельского поселения

постановление №22 от 10.08.2012 г.

Об образовании избирательных участков на территории Среднетымского сельского поселения для проведения выборов главы Среднетымского сельского поселения и депутатов в Совет Среднетымского сельского поселения, назначенный на 14 октября 2012 г.

В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 12.06.2002 года № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и прав на участие в референдуме граждан Российской Федерации", частью 2 статьи 12 Закона Томской области от 14.02.2005 г. №29-ОЗ "О муниципальных выборах в Томской области", статьей 8 Устава Среднетымского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Образовать на территории Среднетымского сельского поселения 2 (два) избирательных участка для проведения голосования и подсчета голосов избирателей при проведении выборов главы Среднетымского сельского поселения, назначенный на 14 октября 2012 г., а также установить их единую нумерацию согласно приложения.

2. Обнародовать настоящее постановление на территории Среднетымского сельского поселения путем размещения на информационных стендах и опубликовать в районной газете "Северная правда".

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального обнародования, опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Среднетымского сельского поселения С. Н. Нагибин.

единая нумерация

избирательных участков для голосования и подсчета голосов при проведении выборов главы Среднетымского сельского поселения и депутатов в Совет Среднетымского сельского поселения

среднетымский избирательный участок № 459

Центр - п. Молодежный (в здании Центра культуры), ул. Гагарина, 10, тел.: 44-141.

Населенный пункт - п. Молодежный, 636754.

напасский избирательный участок № 460

Центр - с. Напас (в административном помещении Среднетымского сельского поселения), пер. Кооперативный, 1/1, тел.: 44-238. Населенный пункт - с. Напас, 636710.

формировании участковых комиссий

Муниципальная избирательная комиссия МО "Среднетымское сельское поселение" доводит до сведения заинтересованных лиц информацию о том, что в связи с образованием избирательных участков на территории МО "Среднетымское сельское поселение" муниципальная избирательная комиссия принимаются предложения по формированию участковых избирательных комиссий от избирательных объединений, состоящих из избирателей по месту жительства и работы.

Предложения принимаются с 17 по 27 августа 2012 года.

Дополнительную информацию можно получить в муниципальной избирательной комиссии Среднетымского сельского поселения по адресу: Томская область, Карагасокский район, п. Молодежный, ул. Гагарина, д. 10, телефон: (38 253) 44-141.

информационное сообщение

Муниципальное казенное учреждение администрации Новосибирского сельского поселения Карагасокского района Томской области информирует об итогах продажи муниципального имущества без объявления цены, которая состоялась 10.08.2012 года.

Информационное сообщение о продаже муниципального имущества без объявления цены, находящееся в муниципальной собственности муниципального образования "Новосибирское сельское поселение", было размещено на официальном сайте администрации Новосибирского сельского поселения - www.novas.tomsk.ru и опубликовано в газете "Северная правда" от 22.06.2012 г. № 76.

Для участия в продаже поступили следующие заявки: 1. Лобжандзе З.Д.

Признать участниками продажи муниципального имущества без объявления цены: Лобжандзе З.Д.

Результаты продажи: поступившие предложения о цене: № 1 - 43750,00; № 2 - 3 - 43750,00; № 4 - 43750,00; № 5 - 43750,00; № 6 - 43750,00; № 7 - 43750,00; № 8 - 43750,00.

Признать победителями продажи следующих участников: Лобжандзе З.Д.

Договор купли-продажи с победителем аукциона будет заключен не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи.

сн газдобыча

ООО СН-Газдобыча, 634041, г. Томск, пр. Комсомольский, 70/1, офис 307, тел. +7 (38253) 701 309, факс +7 (38253) 701 361, E-mail: Reception@sn-gd.ru

ООО СН-Газдобыча (634041, г. Томск, пр. Комсомольский, 70/1, офис 307) информирует общественность о намечаемом проектировании и реализации проектного документа "Строительство разведочных скважин на Северо-Сильинском ГМ", связанного с размещением отходов при строительстве разведочных скважин на Северо-Сильинском газоконденсатном месторождении. Строительство намечается на отводимых землях для ООО СН-Газдобыча" на территории Усть-Сильинского лицензионного участка в Карагасокском районе Томской области.

Проведение оценки воздействия на окружающую среду размещения отходов при строительстве разведочных скважин и слушания по материалам оценки воздействия на окружающую среду состоятся 17.09.2012г., в 15 часов местного времени по адресу: с. Карагасок, ул. Пушкина, 31, кабинет №13, телефон (код 38253) 2-18-09, Администрация Карагасокского района.

Слушания по материалам оценки воздействия на окружающую среду размещения отходов при строительстве разведочных скважин организует ООО СН-Газдобыча" и Администрация Карагасокского района.

Замечания общественности принимаются в письменном виде в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления по адресам: 634041, г. Томск, пр. Комсомольский, 70/1, офис 307, телефон (код 38253) 70-13-67, ООО "СН-Газдобыча" и Томская область, с. Карагасок, ул. Пушкина, 31, Администрация Карагасокского района. По вышеуказанным адресам можно ознакомиться с проектной документацией и материалами оценки воздействия на окружающую среду.

Северная правда

17 августа 2012 года, пятница

№ 100-101 (9068)

актуально

Хлеб подорожал

С 16 августа выросла цена на хлеб, который производится Каргасокским хлебозаводом. Стоимость булки хлеба первого сорта теперь составляет 28 рублей, второго сорта - 27,5 рублей. Увеличение и в том, и в другом случае составило ровно два рубля.

Как сообщила руководитель потребительского общества "Каргасокское" Надежда Козлова, стоимость хлеба выросла вслед за увеличением стоимости муки. "Томские мельницы", где мы закупаем муку, подняли цены 6 августа, - поясняет Надежда Михайловна. - Стоимость одного килограмма выросла на 2 рубля 50 копеек. Сдерживать увеличение цены на товар первой необходимости - хлеб - мы смогли только на протяжении десяти дней.

Очень неприятно сообщать такие новости землякам, и тем не менее, думаю, что это не последнее повышение в текущем году. В связи с неурожаем - где-то пшеница просто скорела под солнцем, а где-то, наоборот, помешало наводнение - уже сегодня прогнозируется очередное повышение цены на муку. Следовательно, и стоимость хлеба вырастет тоже".

К учебному году готовы

На сегодняшний день Каргасокский техникум речного транспорта и промышленности уже готов к началу нового учебного года. Об этом сообщил директор данного образовательного учреждения Евгений Былин.

За летние месяцы сделать удалось многое. Заменили внешние теплосети. Все работы проведены оперативно с использованием качественных современных материалов. Теперь улицы мы отапливать не будем", - прокомментировал Евгений Инокентьевич.

Заменены электропроводка в общежитии. Там же отремонтированы потолки. Осилили ремонт в лаборатории для судоводителей, установили тренажер управления судном. В стадии завершения капремонт кабинета кулинарии. А во всех других помещениях был проведен косметический ремонт.

Уже известно, об этом сообщил начальник Управления начального и среднего образования Владимир Шендель во время своего недавнего визита, что в 2013 году Каргасокскому техникуму будут выделены финансовые ресурсы. "Согласно моей заявке средства поступят на приобретение нового оборудования для нашей столовой, в размере 800 тысяч рублей", - поясняет директор Евгений Былин. - Будет выделено полмиллиона на замену электропроводки в учебных корпусах и подсобных помещениях. Кроме того, планируем поменять деревянные лестничные марши в общежитии на негорючие железобетонные. Таковы наши планы на будущее".

выборы - 2012

30 СЕНТЯБРЯ - ВЫБОРЫ ГЛАВЫ РАЙОНА

Выдвижение кандидатов на пост главы Каргасокского района:

Жилинский Валерий Петрович, 1959 г. рождения, образование среднее, место работы: охранник 1 категории ООО "ЧОП "Нефтехим-охрана"; место жительства: г. Томск; самовыдвижение, 13.08.2012г.

объявление

СКОРО ЯРМАРКА

25 августа 2012 года на площади Межпоселенческого районного Центра творчества и досуга состоится ярмарка сельскохозяйственной продукции личных подсобных хозяйств населения, а также хозяйств других форм собственности.

Приглашаем жителей Каргасокского района принять участие в ярмарке. Будут организованы места для торговли (столы, палатки).

С предложениями и заявками на участие в ярмарке просям обращаться в отдел экономики и социального развития Администрации Каргасокского района по тел: 2-13-54.

ПРИГЛАШАЕМ НА ВЫСТАВКУ

Межпоселенческий районный Центр творчества и досуга приглашает каргасокцев поучаствовать в ежегодной выставке цветоводов-огородников "Сибирское разноцветье", которая состоится 25 августа в 10.30 ч.

Заявки на участие принимаются до 23 августа по телефонам: 2-18-32, 2-19-77.

Афиша

19 августа состоится праздничная программа, посвященная Дню рождения с. Павлово:

14.00 - Детская игровая программа «Петрушка и Кирюшка приглашают»

Выставка мастеров с. Павлово

15.00 - Торжественный концерт «Связаны одной с тобой судьбою»

18.00 - Командные веселые состязания для взрослых «Стенка на стенку»

19.00 - Эстрадный концерт-поздравление «С днем рождения!» (с участием коллективов художественной самодеятельности Каргасокского сельского поселения) и дискотека

Работает батут для детей, торговые ряды.

Место проведения: стадион с. Павлово.

Фото: Андрей Осминский.



■ Социально-реабилитационный Центр. Владимир Еремин и Евгений Королев.

Ирина ШАШЕЛЬ

Уже более десяти лет Центром занятости населения совместно с администрацией района и работодателями всех форм собственности в районе реализуется государственная программа по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. И с каждым годом процесс привлечения подростков к труду в свободное от учебы время нарашивается обороты.

Директор Центра занятости населения Владимир Короленко констатирует: "Если в начале действия программы, а это были 90-годы, к участию в ней привлекались - двадцать-тридцать подростков, то в последние годы количество юных работников достигает нескольких сотен, а размеры финансирования данного направления из различных источников исчисляются уже миллионами рублей... Но главное - не цифры. Для многих подростков личная занятость - это первый самостоятельный заработка. А помимо денег - первая трудовая книжка с записью о первом трудовом стаже (по жела-

нию), первые профессиональные навыки, приучение к ответственности и дисциплине, приобретение уверенности в собственных силах и множества других плюсов..."

Среди всех районов Томской области на протяжении последних нескольких лет именно Каргасокский находится в числе лидеров по реализации программы летней занятости несовершеннолетних граждан. Таких показателей едва ли удалось бы достичь, не будь прямой заинтересованности в организации трудоустройства подростков со стороны администрации района, которая ежегодно выделяет из бюджета немалые средства на выплату заработной платы юным работникам. К

примеру, в 2010 году эта сумма составила 689 тысяч 150 рублей, в 2011 году - 1 миллион 173 тысячи рублей, а в 2012 году превысила 1 миллион 400 тысяч. Не удивительно, что нынче возможность поработать в период с мая по сентябрь получило рекордное за все годы количество ребят - 501 человек (в позапрошлом году - 422, в прошлом - 457 подростков). Центром занятости населения заключено 55 договоров с работодателями. В числе тех, кто берет на себя ответственность за трудовую адаптацию подрастающего поколения, 16 школ, ЦДЮСШ, шесть детских садов,

пять учреждений культуры, три сельские администрации, ЦРБ, районный архив, автотранспортное предприятие, Социально-реабилитационный Центр, техникум промышленности и речного транспорта, индивидуальные предприниматели.

Заработную плату выплачивают ребятам по-разному, но прибавка к заработку в виде материальной поддержки от Центра занятости, которую получит каждый подросток за летний рабочий месяц, это сумма фиксированная и в этом году она составляет 1912 рублей. Учитывая, что некоторые ребята выражали желание не просто немного поработать, а сделать трудовой опыт в следующем году. Говорят, что заработанные собственным трудом деньги (заработок ребят составляет около шести тысяч рублей) не помешают: "На личные цели не придется лишний раз просить у родителей..." Девочки тоже не сидели без дела: помогали выполнять косметический ремонт автостанции, гаража, оформляли информационные таблицы для остановок и маршрутных автобусов - дело нужное и востребованное, на которое у штатных сотрудников просто не всегда хватает времени, и помочь подростков приходится как нельзя кстати...

"Если говорить объективно, мы на предприятиях, конечно, могли бы обойтись без подростков, да и бумажная работа, связанная с оформлением трудоустройства несовершеннолетних, отнимает много времени, - делится Павел Романюк, директор МУ "Каргасокское АТП", предприятия, уже не первый раз заключившего с ЦЗН договор о сотрудничестве и организовавшего в этом году пять ра-

Окончание на стр.2